(公社)仙台ユネスコ協会 会 長 見上 一幸 企画広報委員会 松坂 宏造



公益社団法人仙台ユネスコ協会

2024年度 『仙台ユネスコ協会情報交換会』のご案内

立冬の頃、益々ご清栄のこととお喜び申し上げます。

日頃から当協会のユネスコ活動にご理解とご協力を賜り厚くお礼申し上げます。

さて、当協会ではその年に行われた環境問題や国際交流又は青年部活動等の紹介そして参加者同士の情報交換会を行う場として、下記の内容にて「ユネスコ情報交換会」を開催いたします。年末のお忙しい時期ではございますが会員の皆さま、会員のご家族のご参加を心よりお待ちいたしております。申込書に記入の上 FAX 又は当協会へメールにて 1 1 月 2 9 日までお申込み下さい。

記

1. 日 時 12月9日(月)

2. 場 所 仙台市青葉区中央3-3-10(☎022-716-2611)

DUCCA 仙台駅前店(フージャース仙台駅前ビル3階)

3. プログラム

①活動報告会 : 17時から17時50分

(内容・仙台ユネスコ協会活動報告)

②交換会 : 18時から19時30分

4. 会費 : 6,000円

申込先 公益社団法人 仙台ユネスコ協会事務局

〒981-0012 仙台市青葉区国分町3-1-1(仙台第一生命ビル5階)

TEL. 0 2 2 - 2 2 4 - 2 5 8 1 FAX. 0 2 2 - 3 0 2 - 3 4 0 6

E - mail : sendai@unesco.or.jp

FAX 送信票 (FAX 022-302-3406)・申込期限は11月29日(金)迄

<u>E - mail : sendai@unesco.or.jp</u>

参加申込書

2024年 月 日

「ユネスコ情報交換会」に 参加・欠席 いたします。

ご芳名

《同伴のみなさま》